

江苏一季度游客满意度出炉 锡苏宁排前三,后五名没公布

省旅游局称,位置靠后的主要是苏中、苏北城市,为了不给当地压力淡化了排名



昨天,江苏省2015年第一季度游客满意度调查结果在南京发布。调查显示,2015年第一季度,江苏省游客满意度的综合指数为81.72分,稳定在“满意”水平,同比增长0.58分,提升幅度明显。

通讯员 吕中 现代快报记者 刘伟娟

无锡苏州南京排前三 不少城市得分提升

调查结果显示,今年第一季度,江苏游客满意度的综合指数略有提升。无锡、苏州、南京排名前三,较为稳定。此外,扬州、徐州、盐城、南通、连云港等城市满意度得分有所提升。

今年第一季度,江苏省游客满意度的综合指数为81.72分,稳定在80—85分的“满意”水平上。全省最高分为84.01,最低分为77.91。

现代快报记者注意到,无锡和苏州总是在第一和第二名中较量,两市差距不大。今年第一季度,无锡超过苏州,排名第一。而南京和去年总排名一样,稳居第三。全省13个城市中,淮安和连云港此次排名下降。其中,淮安环比下降4名,同比下降5名。连云港环比下降0.05分。

苏中、苏北一些城市 公共交通服务上失分

旅游大环境、旅游公共服务、旅游景区和旅游相关要素,是影响游

客满意度的四大因素。据江苏省旅游局工作人员介绍,今年第一季度,江苏游客满意度失分主要在旅游相关要素方面。其中,又以公共交通问题较为突出。江苏省旅游局一名工作人员介绍说,目前,苏中、苏北一些城市在公共交通服务上做得还不够,比如在交通标志等方面。另外,在公共交通服务上失分,也与江苏4A级景区不断从城市向乡村扩散相关。这些乡村4A级旅游景区中,交通等服务设施还没有跟上。

扬州、淮安等城市 餐饮和营销有特色

据江苏省旅游局一名工作人员分析,针对游客的需求,江苏在餐饮、营销创新等方面有所提升。该工作人员介绍说,就餐饮方面,扬州和淮安两市做得较好。例如,在扬州三星级(含)以上的饭店中就餐,游客会收获惊喜。席间,饭店会推出流动灶台,表演扬州炒饭的绝活儿。这道菜不是什么大菜,但是对于以米饭为主食的中国人而言,大多会点上一盘。而扬州炒饭几乎是菜单必备菜肴。另外,在淮安,有淮扬菜博物馆。

排名	2015年第1季度	
	城市	综合指数
1	无锡	84.01
2	苏州	83.74
3	南京	83.69
4	扬州	82.94
5	常州	82.51
6	徐州	80.43
7	镇江	80.40
8	南通	79.90
-	全省	81.72



有此一问

13市排名,为啥少了后5名?

和前几次一样,今年第一季度江苏游客满意度排名,仅有前8个城市,盐城、淮安、宿迁、泰州、连云港这5个城市没公布名次。

对此,江苏省旅游局工作人员表示,排名靠后的主要是苏中、苏北城市,受基础条件的限制,改善需要一定的时间。为了不给这些城市压力,他们对排名后5位的

城市名次,进行了淡化处理。不过,这些排名靠后的城市也有进步。例如,今年第一季度的游客满意度,徐州和盐城的排名环比和同比都呈现出上升趋势。全省有10个市的游客满意度较2014年第一季度有提升,其中,盐城、连云港2市提升幅度最大,提升分别为5.08分、2.07分。

上海等地调高公积金可贷额度,南京呢?

有关人士表示,南京公积金资金面紧张,跟进较难,不过提取公积金租房的政策快出台了

在住建部要求各地提高公积金贷款额度后,济南、广州、杭州等地相继响应。昨天下午,上海一直紧缩的额度也发生变化,缴存人个人最高可贷额度从30万元上调到50万,家庭最高可贷额度从60万元提高到120万元。现代快报记者了解到,在贷款额度上,南京公积金至今仍然没有动作。不过,有一个好消息是,公积金提取租房的政策预计近日就能出台。

现代快报记者 马乐乐

上海:家庭最高可贷120万

相对于上海的高房价,此前上海的公积金贷款额度明显偏紧,个人最高30万元家庭最高60万元的水准与南京一致。昨天上海市住房公积金管理委员会发文上调。

购买首套住房,个人最高贷款额度由30万元调整至50万元,家庭最高贷款额度由60万元调整至100万元;缴交补充公积金的,个人最高贷款额度在50万元基础上增加10万元,家庭最高贷款额度在100万元基础上增加20万元。购买改善性第二套普通商品房的,参照购买首套住房政策。这意味着,家庭最高可贷额

度从原先的60万元上升到120万元。此外上海还针对二手房公积金贷款抵押年限作出调整。

多地宽松,南京想跟进很难

上海的公积金“放水”并非第一例,此前济南、广州等城市已经开始行动,上周杭州也放宽公积金贷款额度。那么南京呢?2014年度南京公积金年报显示,南京公积金2014年的个贷率为100.59%,基本上算是“人不敷出”。南京住房公积金管理中心有关人士表示,目前暂未接到公积金调整的通知,不过南京的公积金现在依然资金面紧张,宽松的可能性较低。

上海公积金支持租房,南京仍未落地

上海还响应国家公积金支持租房的要求,此次上海通知指出,职工连续足额缴存住房公积金满3个月,本人及配偶在上海市无自有住房且租赁住房的,可提取夫妻双方住房公积金付房租,最高月提取限额2000元。据了解,3月下旬南京住房公积金管理中心人士表示,预计这个政策最快在3月底4月初能够出台。“快了,只等公积金管委会下发决定。”该中心人士表示,预计近日就会出台公积金支持租房的政策。

南京“一区两园” 明确分工定位

快报讯(通讯员 施萱 记者 鹿伟)昨天,南京出台《关于大力实施创新驱动发展战略,当好苏南国家自主创新示范区建设排头兵的意见》(简称“意见”)。其中明确,将依托“一区两园”(含南京高新区、新港高新园、江宁高新园)打造众创空间,推动南京大众创业、万众创新。

意见对“一区两园”的分工定位做了明确。其中,南京高新区将形成生物医药、北斗应用、软件及信息服务等特色鲜明的产业集群,成为江北新区经济发展的主力军;新港高新园围绕新型显示、激光技术、固体照明、高端装备制造等领域,按“研究院+平台+产业化项目+产业基金”四位一体的模式,形成1—2个拥有技术主导权的产业集群,打造具有国际影响力的产业创新中心;江宁高新园将建设国家创新创业人才培养示范和海外高层次人才创新创业基地,在通信与网络、生命科学、智能电网及新能源等领域取得突破,打造现代化高科技产业新城。

江苏省公安厅 成立行政复议委员会

快报讯(通讯员 苏宫新 实习生 王煜 记者 陶维洲)昨天,江苏省公安厅正式成立行政复议委员会。该委员会不仅由省公安厅信息公开主管部门和履行行政执法职责的12个警种部门负责人担任常任委员,同时聘任13位省内外知名法律专家担任非常任委员。

据介绍,江苏省公安厅行政复议委员会首任主任由省公安厅副厅长吴跃章担任,设副主任两名,由省公安厅法制总队主要负责人担任;常任委员12名,由省公安厅信息公开主管部门厅办公室和承担行政执法任务的指挥中心、治安、交警等警种部门负责人担任。

江苏一季度发现 10例人感染H7N9

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省卫计委发布今年1季度传染病疫情,今年1—3月份,全省发现10例人感染H7N9,其中8人死亡。

据悉,1—3月份,全省共报告甲、乙类法定报告传染病发病25200例,死亡91人。报告发病数居前五位的病种为:肺结核、病毒性肝炎、梅毒、淋病、猩红热,占报告发病总数的92.52%。报告死亡数居前四位的病种为:艾滋病、肺结核、狂犬病、人感染H7N9禽流感,占报告死亡总数的93.41%。

2014年度全国十大考古新发现出炉 江苏唯一入围项目 扬州蜀冈古城址落选

快报讯(记者 宋体佳)4月9日下午,2014年度全国十大考古新发现名单出炉。遗憾的是,作为江苏唯一进入“25强”的参评考古项目,此前一直被看好的扬州“蜀冈古城址”的木构及其他遗存项目未能入围。

春天“找回自己”,周末气温达20℃



经历了一个多星期的随机模式,春天终于逐渐找回了自己。双休日两天,江苏大部分地区的气温向20℃靠拢,天气温暖宜人。

现代快报记者 刘伟伟

人间四月天,南京在月初经历了炎热的“初夏”,又在前两天经历了飘雪的“寒冬”,像昆明这样的“文艺”城市都是四季如春,在大南京,春如四季才是主旋律。

这两天,春天终于在跌跌撞撞中逐渐找回了自己。从昨天开始,气温开始逐渐回升,南京的最高温也达到15℃左右。

“这才是春天嘛。”这段时间被天气耍得不知如何穿衣的小伙伴,昨天发现,又可以美美换上春装了。接下来的几天,气温还要步步

高升,今天全省最高温18℃左右,明天20℃,后天能到21℃。

一直到周六白天,全省天气都不错,但是周六夜里开始,淮北地区将会出现阵雨或雷雨,到周日时,全省大部分地区都将有降雨出现,其中江淮之间北部和淮北地区局部还有大雨,所以大家有什么春游的安排,最好放在周六。

气温duang duang升个不停,倒春寒也成为过去,从目前的预报看,未来一段时间,气温不大可能像前几天那样“过山车”了,趁着这

几天天气好,大家可以把羽绒服洗洗收起来了。

不过,要提醒爱美的姑娘们,别气温一回升就急着换很薄的衣服,还要再捂个几天,身体才能适应,给身体一个缓冲的机会。

南京三日天气

今天 多云,偏东风2到3级,5~19℃
 明天 多云,7~20℃
 后天 阴有阵雨或雷雨,9~21℃